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Hondenuitlaatservice 
 
Emma heeft een eigen bedrijf: Uit met Bello. Ze laat met een bakfiets 
honden uit, waarvan de baasjes onvoldoende tijd hebben om hun 
viervoeters uit te laten. 
 
prijslijst van Uit met Bello prijs 
losse wandeling datum op afspraak € 14 
tienstrippen wandelkaart kaart is een jaar geldig € 135 
maandkaart 1 of 2 x per week mee € 13 per wandeling 
 3 of 4 x per week mee € 12,50 per wandeling 

 
1p 13 De baasjes van honden die regelmatig gebruikmaken van Uit met Bello 

betalen minder per wandeling, omdat Uit met Bello … 
A geen klantenbinding wil. 
B meer zekerheid heeft omtrent de opbrengsten bij vaste klanten. 
C minder zekerheid heeft omtrent de opbrengsten bij vaste klanten. 
 

1p 14 Op een maandag in april laat Emma negen honden tegelijk uit.  
In de planning ziet ze de aangemelde honden van maandag:  
 Bello – losse wandeling 
 Blacky, Pluto – aftekenen op tienstrippen wandelkaart 
 Pascha, Sam, Dribbel, Snuf, Rakker – elke maandag en donderdag 
 Droppie – maandag, dinsdag, woensdag, donderdag 
 Bereken de totale opbrengst op deze dag voor Uit met Bello. Schrijf je 

berekening op. 
 

1p 15 Uit met Bello heeft relatief weinig bedrijfskosten.  
 Maak van de onderstaande zinnen een economisch juiste tekst door 

de juiste woorden te kiezen. 
Doe het zo: Noteer de nummers (1) en (2) op je antwoordblad. Vul bij de 
nummers de juiste woorden in. Kies uit de woorden die tussen haakjes 
staan. 
Als Uit met Bello weinig bedrijfskosten heeft, is het verschil tussen de 
brutowinst en de nettowinst relatief …(1)… (groot / klein). De aanschaf 
van hondenbrokken zijn …(2)… (afschrijvingskosten / variabele kosten / 
vaste kosten). 
 
In haar werkgebied is veel vraag naar haar uitlaatservice. Er ontstaat een 
wachtlijst, dus wil Uit met Bello gaan uitbreiden. Nu passen er acht 
honden in de bakfiets. In een elektrisch autobusje kan ze er twintig 
tegelijk vervoeren. Maar dan heeft ze een extra werknemer nodig. 
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2p 16 Door de extra klanten is het autobusje in korte tijd terugverdiend. 
 Ze kan het autobusje aanschaffen voor € 4.350. 
 De toename van de omzet is € 100 per dag.  
 De extra kosten zijn € 75 per dag. 
 Bereken in hoeveel dagen het autobusje is terugverdiend. Schrijf je 

berekening op. 
 

2p 17 Door de aanschaf van het autobusje zullen ook andere bedrijfskosten van 
Uit met Bello toenemen. 
 Noem twee andere voorbeelden van bedrijfskosten die toenemen door 

de aanschaf van het autobusje.  
 

2p 18 Door de aanschaf van het autobusje wordt er op een andere manier 
gewerkt bij Uit met Bello. 
 Maak van de onderstaande zinnen een economisch juiste tekst door 

de juiste woorden te kiezen. 
Doe het zo: Noteer de nummers (1) en (2) op je antwoordblad. Vul bij de 
nummers de juiste woorden in. Kies uit de woorden die tussen haakjes 
staan. 
De aanschaf van het autobusje leidt voor het bedrijf tot een toename van 
de …(1)… (consumptiecapaciteit / productiecapaciteit) van het bedrijf.  
De aanschaf van het autobusje leidt tot een …(2)… (arbeidsintensievere / 
kapitaalintensievere) productie.  
 
 


